







Раскрыт заговор

РИМ, 30. (ТАСС). Силы безопасности Зимбабве раскрыли готовившийся агентами Раисской ЮАР заговор с целью убийства премьер-министра республики Роберта Мугабе. Об этом сообщила журналистам находившийся здесь министр иностранных дел Зимбабве Уитнес Мангенде. Для осуществления террористической акции в страну была проведена группа иностранных агентов. Хорошо известно, подчеркнул министр, что Претория любыми средствами пытается ликвидировать всех, кто выступает против расистского режима.

О чем пишут газеты мира

Зарубежная печать продолжает комментировать итоги советско-американской встречи на высшем уровне в Рейкьявике. Исландская «Юмените», пишет французская «Юманите», показала, что существует возможность достижения соглашения, которое избавило бы Европу и всю планету от огромной опасности ядерной катастрофы. Народы мира, подчеркивает газета, перестали бы испытывать чувство страха и напряженности, если бы на Земле были уничтожены колоссальные арсеналы ядерного и химического оружия, как это предлагает сделать Советский Союз.

Ряд материалов газеты посвящают итогам франко-западногерманской встречи во Франкфурте-на-Майне, в которой приняла участие канцлер ФРГ Г. Колл, президент Франции Ф. Миттеран и премьер-министр Франции Ж. Ширак. Обе стороны, указывается в сообщениях газет, были едины в оценке международной обстановки. Бонн и Париж считают, что советско-американская встреча в Рейкьявике открыла возможности для достижения договоренности по ядерному разоружению. Печать информирует об обсуждении в Совете Безопасности ООН в Центральной Америке, сложившейся в результате отказа США подчиниться решению Международного суда и прекратить необъявленную войну против Никарагуа. Многие органы печати осуждают позицию предложенной группой нерприсоединившихся государств проект резолюции Совета Безопасности, который призывает к полному и безоговорочному выполнению этого решения.

Взрывы в Пуэрто-Рико

НЬЮ-ЙОРК, 30. (ТАСС). По сообщению американских информационных агентств из г. Сан-Хуан (Пуэрто-Рико), минувшей ночью у одного из зданий расположенной на окраине города американской военной базы была взорвана бомба. Взрывом ранен один военнослужащий, уничтожен грузовой. Еще один взрыв произошел у помещения вербовочного пункта Пентагона в г. Фалардо.



МАНАГУА. Здесь продолжается судебный процесс над Юджином Хавенфосом (на снимке) — летчиком саббота недавно над никарагуанской территорией американского самолета, выполнявшего задание ЦРУ. Как заявил журналистам министр юстиции Никарагуа Вальтер Релес, против Хавенфоса, участвовавшего в преступном рейде по снабжению банд «контрас» оружием и военным снаряжением, санкционное правительство выдвинуло обвинения в терроризме и нарушении целостности и общественной безопасности. Ему грозит тюремное заключение сроком 30 лет. Суд над американским военнослужащим проходит в антисомосовском народном трибунале. Эти трибуналы созданы в 1982 году в связи с введением в Никарагуа чрезвычайного положения, вызванного агрессивными действиями США против Сандинистской революции.

За мир и международную безопасность Планете — безъядерное будущее

Событием большой важности для всех людей планеты, которое стремится к созданию прочного мира на основе доверия и сотрудничества между народами, а не на основе обладания страшным оружием массового уничтожения, назвали советско-американскую встречу на высшем уровне в Рейкьявике участники третьей Международной конференции безъядерных городов, состоявшейся в итальянском городе Перуджа. Идея создания безъядерной зоны, иными словами, территорий, свободных от испытаний, производства, размещения и транзита ядерного оружия, возникла в середине 50-х годов. В настоящее время эта идея получает растущую поддержку во всем мире. Многие территориально-административные единицы в странах Западной Европы, в США, Канаде, Японии, Австралии и Новой Зеландии объявили себя зонами, свободными от ядерного оружия. В мире ныне насчитывается свыше 3500 безъядерных городов. Только в Италии их 493, в Японии — 960, в Нидерландах — 400, Испании — 350, Соединенных Штатах — 109. Регулярно проводятся встречи, конференции представителей безъядерных зон, на которых делегаты обмениваются опытом, намечают планы совместных действий, анализируют обстановку в мире. Первая Международная конференция городов и районов, объявивших себя безъядерными зонами, состоялась в Манчестере в 1984 году, вторая — в Кордове в 1985 году. Мес-

тью проведения третьей конференции была выбрана Перуджа, центр области Умбрия, где не раз проводились массовые выступления в поддержку мира. Достаточно вспомнить многочисленные марши мира Перуджа — Ассиизи. Третья Международная конференция безъядерных городов, в работе которой приняло участие около 400 делегатов и 100 наблюдателей из многих стран Европы, Азии, Африки, а также США, по времени совпала с проведенной встречей на высшем уровне в Рейкьявике. Участники конференции, приняв декларацию, назвали ее «Манифестом», в которой говорится, что движение городов и районов, провозгласивших себя безъядерными зонами, являющаяся составной частью борьбы за разоружение. — Основная задача, которая ставилась перед конференцией, — заявил в интер-

В. АЛЕКСАНДРОВ, соб. корр. АПН. Рим.

TV 31, пятница. I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «В концертном зале...».

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА НЕДЕЛЮ

3 ПОНЕДЕЛЬНИК. I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «Видеофильм: «Пора обновления»». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 «Учится у Ленина».

КИНОТЕАТР ЦИРКОВАЯ ФИЛМАРМОНΙΑ. ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ. 2 ноября. ОТКРЫТИЕ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА. Концерт-обзорная «ПАН-ЭЗ».

Руководство, политический отдел УВД г. Кемерово, коллектив бюро судебно-медицинской экспертизы Кемеровского областного управления извещают о приеме в члены КСС, участника Великой Отечественной войны, ветерана органов внутренних дел БАХАРЕНА Виктора Николаевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

